# 老师讲课,领导可随机旁听

莒县中小学实行"推门听课"制度,让公开课听出老师真实水平

本报日照10月22日讯 (记者 张萍) 10月22日上午10点10分,随着上课铃响, 在莒县浮来山镇中心小学,副校长虢立泉走进了学校6年级3班数学教师刘娜的课堂,在角落里坐下来,拿起纸、笔和学生们共同上课。

据了解,从今年10月份 开始,莒县教育局在全县中 小学实行"推门听课"制度, 无论是学校领导还是教师, 无需事先预约,都可随时、随 机进入课堂听课。同时,"推 门听课"的结果还将作为教 师师德考评、绩效考核、评优 晋级的重要依据。

今天是刘娜第十次被"推门听课"了,回忆起第一次被听课时的经历,她说:"以前学校也会经常组织公开课,不过通常都会认真准备很久,甚至在家里演练几遍,面对'推门听

课'这样的突然袭击确实有些紧张。不过好在之前备课充分,一堂课下来比较顺利。" 莒县浮来山镇中心初中教师 邴邵邡也表示,"推门听课" 让他更加重视课堂教学,这 种抽查方式也让自己不断寻求更好的教学方法。

莒县一中副校长贾成忠说,他一个学期"推门听课"的次数不少于30节课,听课不仅要听优秀教师的课,还要多听学生反映情况较多的课。在贾成忠的听课笔记上,清晰地记录着对教师讲课、学生反馈的评价和意见。

据莒县教育局有关负责人介绍,实行"推门听课",目的就是规避以前公开课的一些弊端,使"听课"能真正"听"到老师的真实水平,督促老师们全心全意上好每一堂课,提升讲课质量。



22日, 莒县浮来镇中心小学, 校方负责人和教师在"听课"。 本报记者 张萍 摄

政事

菏泽

#### 每个乡镇都将有 留守儿童学校

22日,记者从菏泽市教育局获悉,将加强留守儿童学校建设,2015年之前,结合标准化学校建设,每个乡镇改扩建一所留守儿童学校,让学校成为留守儿童的温馨家园。

本报记者 李凤仪

莱芜

## 行政审批事项 减少八成

22日,莱芜市召开市级行政审批 事项清理工作新闻发布会。记者获 悉,莱芜市启动市级行政审批事项清 理工作以来,485项市级行政审批项 目已取消、下放、调整388项,仅保留97 项,成为目前山东省内行政审批事项 最少的地级市。

本报记者 程凌润

青岛

### 销毁40多吨 伪劣药品保健品

假药、假保健食品会贻误病人治疗,危害生命安全。22日,青岛市食药部门将今年没收的不合格药 人保健食品进行集中销毁,共销毁

本报记者 吕璐

# 东营区政府掏钱建社区公益金

每年拨款600万给30个社区,用于小区公共设施维修

本报东营10月22日讯(记者 孙娜娜 通讯员 任君孝 刘增来) 小区内无照明设施,化粪池污水外溢……这些因为缺少资金解决不了的事,今年开始,在东营区6个街道办事处有了专门资金支持。据了解,"社区便民公益金"每年600

CI 两室两厅一卫 92m²

BI 两室两厅一卫 103m²

五证齐全,七十年产权,双气三线,华海建筑精品工程,施工质量有保障,

A 三室两厅两卫 148m²

万,惠及30个社区。截至目前,东营区共审核通过845个项目, 共拨付项目资金331万元,惠及310多个小区。

目前"社区便民公益金"惠及的范围是东营区6个城市街道办事处,涉及6个街道办辖区内的30个社区,共82个居委会,每

个社区每年20万元。东营区社区 建设管理办公室相关工作人员 说,便民公益金的设立,改变了 居委会想为民办事但无钱的状态,能切实为老百姓做些实事。

截至目前,东营区共收到各社区上报便民公益金项目1532个,审核通过845个,共拨付项目

资金331万元,惠及310多个居民 小区。其中维修类项目涉及房 屋、照明灯、排污、公厕等方面, 为民服务类项目涉及便民服务 点、减速带等方面,文体活动类 项目涉及健身器材、活动场所修 建等方面,环境改善类项目涉及 垃圾箱购置、绿地建设等方面。



整合推广:齐鲁先锋

阳光新路与二环南路交汇处西行500米路南

项目/营销中心地址:

开发商:济南三名房地产开发有限公司 全案营销: 〇名圖水动产